Név:

A megoldasra 60 perc all rendelkezésre. Egy feladat helyes megoldasa 2 pontot, hibas megoldas -1 pontot ér, iiresen hagyott feladatra nem adunk (se pozitiv, se negativ) pontot.

Matematika kritériumdolgozat 1. rész 2015. majus Gyvez:

A feladatok A), B), C), D) allitasai koziil karikazza be az igaz allitas betiijelét!
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Ha Volna_ még 4 000 Ft'”f“ﬂ akkor 2 700 Ft helyett 2 800 Ft jutna 7. Annak a sokszdgnek az oldalszdma, amelynek a szogosszege 1980°
mindenkinek. Ahhoz pedig, hogy 2 900 Ft jusson, kellene még
A)5600 Ft  B)2800Ft  C) 8000Ft D) 4000 Ft A1l B) 12 C) 13 D) 14
B —na _ . . 8.  Egy varosban ma esik az es6. EsOs napot 0,5 eséllyel es6s nap
Az ax 3’y *+1=08sazy=08x+3 egyenletek két merbleges kovet. Esémentes napot 0,1 eséllyel kovet esds nap. Annak az
egyenest irnak le, ha A1 . .
15 15 4 4 esélye, hogy holnap nem esik ebben a varosban
A a=—_ B) a=-- 0 a=5x D a=-7 A) 0.05 B) 0,9 C) 05 D) 0,6
¢s egymas mellé rakjuk a kihtizas sorrendjében balrol jobbra. Annak a van egynél t5bb pontja, ha
valoszintisége, hogy haromjegyt ottel oszthatod szamot kapunk > 2. 2 s 1o
9 A)a +b°>c B) a®+b°>c
A) — B) — C) P D) Y 2,12 2 2 42
24 24 24 24 C)a“+b°<c D) a“+b°<c
Az ABC haromszog sulypontja S(3;1). Az A és B csucspontjainak 10 3 2 o, ) B
koordinatai A(6; 6) és B(3; 0). Ekkor a C(x;y) pont koordinatai : ﬁ&x+ng¥+ljiﬁfzx+2X+1-0%Wmmwmmkmmm%”
aKKor
A)C(1;3)  B) C(-30) C)C(0;3)  D)C(0;-3) VAR ROZOs SYORe. T
A) a=-2 B) a=2 C) a=-1 D) a=1
Annak a valoszintisége, hogy két dobokockaval dobva a szamok
Ssszege 6, 11.  Azy = x? — x + 3 képlettel megadott fiiggvény grafikonja az X
1 1 5 1 tengelyt
A) 11 B) 12 C) 36 D) = A) metszi az (1;0) és (-3;0) pontokban.
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A) 2 B) 4 C) 6 D)8

B) érinti.
C) nem metszi.
D) metszi a (-1;0) és (3;0) pontokban.



12.

13.

14. Egy téglatest a, b, ¢ ¢élei koziil az egyiket 10%-kal noveljiik, a masikat

15.

Az abran a satirozott rész azon P(X;y) pontok halmazat jeloli,
amelyek koordinatai kielégitik az

y>4-x% és (x—1)>+(y—1)*< 36
egyenldtlenségrendszert

A)

C)

A sin 2x = 1 egyenlet megoldasainak szama a ]0;9[ nyilt
intervallumban
Al B) 2 C)3 D) 4

10%-kal csokkentjiik, a harmadikat pedig valtozatlanul hagyjuk.
Ekkor a téglatest térfogata

A) csokken.

B) né.

C) nem valtozik.

D) attol fiiggden n6 vagy csokken, hogy melyik oldalat ndveljiik,

illetve csokkentjiik.

Jozsef és Janos egy viragagyasba 0sszesen 172 palantat iiltetnek.
Ha mindegyikiik 3 perc alatt iiltet el egy palantat, és negyeddranként
5 percet pihennek, akkor a munka id6tartama

A) 348 perc  B) 686 perc  C) 343 perc D) 258 perc

16.

17.

19.

Az ABC haromszoget elforgatjuk az origé koriil 90°-kal. Ha a
csucspontok koordinatai A(0;3), B(4;0) és C(4;3), akkor az
elforgatott haromszog koréirt korének kdzéppontja

o () 0 x(-4)
orls)  on(E

Az alabbi allitasok a természetes szamokra vonatkoznak:
I. Ha egy szam szamjegyeinek dsszege 27, akkor oszthato 27-tel.
I1. Négy egymast kdvetd szam szorzata oszthato 24-gyel.
III. Harom egymast kovetd szam Gsszege oszthatd 6-tal.
IV. Ha egy szam oszthat6 3-mal és 15-tel, akkor 45-tel is.
Kozottiik az igaz allitdsok szama

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

Egy n elemii halmaznak dsszesen épp négyszer annyi részhalmaza
van, mint amennyi az elemeinek szdma. Ekkor az eredeti halmaz
elemszéma:

A) 1024 B) 4 C) 0 D) 16

Egy fekete, egy fehér, egy cirmos és egy voros macska sétal sorban
a haztetdn. Annak a valdsziniisége, hogy a vords elorébb megy a
sorban, mint a fekete

noE o 1og 2o B
24 24 24 24

20. Egy szabalyos haromszdg oldala 2 cm hosszll. A magassaga
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